6. évfolyam. Testek nézetei, haldja és felszine

1) Ird be a hianyzé mérészamokat!

JBOM = s s g e e s m
0,63 m2= ..dm2= cm?
0,27 km?= ha's m2

2) Szamitsd ki annak a kockanak a felszinét, amelynek egy éle 0,3 cm!
A kocka egy lapjanak terilete: .................cmZ2

A kocka lapjainak szama: ..............

AkockafelszZe A= ..........coevvvnenen  ©M?

3) Ird az alabbi testet hatarol6 sokszogek terliletét a testhaldra, majd szamitsd ki a test felszinét!
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4) Neégy kockabdl épitettiik az alabbi tdmdr testet.
a) Valaszd ki és huzd a megfeleld helyre az eldl, oldal és felliinezetét!
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b) Valaszd ki a test kotas (kodolt) alaprajzat!
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5) Négy kockabdl épitettiik a mellékelt testet. Egy koca éle 2 cm.

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)

Hany négyzetlap hatarol egy kockat?
Mekkora a kialakult test leghosszabb éle?
Osszesen hany négyzetlapot kellett sszeragasztani?

Hany négyzetlap hatarolja a testet?

Hany cm? egy négyzet teriilete? cm?
Hany cm? egy kocka felszine? cm?
Hany cm? az dsszeragasztott test felszine? cm?

6) Melyik testnek melyik a hal6ja? Hiuzd a test mellé a halojat!
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Szorgalmi feladat:

Egy téglatest éleinek hossza centiméterben mérve kilénbdz6 egész szamok. Az 6sszes élének hosszéat

dsszeadva 24 cm-t kapunk. Mekkorak lehetnek a téglatest élei?

...cm.

Ertékeld a feladatlap nehézségét 1-5-ig: .......cooeeeeeeeeeennnnn.

( 1- nagyon koénnyd, 2 - kdnnyd, 3 — kdzepes, 4- nehéz, 5-nagyon nehéz)
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